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 Extrait du Registre des Délibérations 
 Conseil d’Administration 
  Séance du jeudi 28 novembre 2024 
 
 
Date de la convocation : mercredi 20 novembre 2024 
 
Nombre de conseillers en exercice : 17 
 
Étaient présents : 
 
M. François BAYROU, Mme Béatrice JOUHANDEAUX, Mme Marie-Laure MESTELAN, Mme Françoise 
MARTEEL, Mme Marie SALESSES, M. Jérôme MARBOT, M. Jean-Bernard CASENAVE, Mme Marie-
Chantal GORDON, M. Alain LAPEYRE, M. Jean-Pierre PEUDEPIECE, M. Michel FOLLIOT, Mme Gisèle 
FERRARIS, M. Henri JOUANTEGUY, M. Philippe MAENNEL 
 
Étai(en)t représenté(e)s : 
 
M. Frédéric DAVAN (donne pouvoir à MC. GORDON), Mme Fabienne CARA (donne pouvoir à J. MARBOT), 
Mme Josy POUEYTO (donne pouvoir à F. MARTEEL)  
 
Étai(en)t excusé(es) : 
 
  
 

Secrétaire de séance : Anne CARASSUS 

 
------ 

N° 16 Convention de mise à disposition et d'utilisation de l'outil de parcours PAACO-
GLOBULE avec le Groupement d'Intérêt Public E-Santé En Action (GIP ESEA) 
 
Rapporteur : Mme Béatrice JOUHANDEAUX Mesdames, Messieurs 
 
 
Le GIP ESEA est un organisme de droit public missionné par l’Agence Régionale de Santé pour le 
déploiement des outils e-santé, dont l’outil de parcours PAACO-GLOBULE, sur le territoire de la 
Nouvelle Aquitaine. 
 
L’outil de parcours PAACO-GLOBULE, est un outil numérique de coordination utilisable en web 
et/ou en mobilité.  
Ses principales fonctionnalités permettent : 
- De suivre, coordonner et planifier la prise en charge de l'ensemble des parcours de santé ; 
- De partager un dossier patient regroupant les principales informations nécessaires à la 

coordination ; 
- De communiquer au sujet d'un patient sous forme de messages écrits, de notes vocales, 
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de partages de photos et de documents (SMS sécurisés) ; 
- De saisir et d'organiser des documents métiers ; 
- De saisir un Plan Personnalisé de Coordination en Santé (PPCS) ; 
- De notifier des alertes et des tâches ; 
- De réaliser des actes de télé-expertise ; 
- De suivre et organiser l'activité d'une structure de coordination. 
 
Les Structures et Professionnels ayant déployé le dispositif PAACO-GLOBULE sont des 
organisations sanitaires, sociales ou médico-sociales centrées sur des pratiques collaboratives 
(CPTS, réseaux, maisons de santé, exercice libéral de groupe, pôles de santé, structures d'appui 
territoriales – DAC -  acteurs de soins du territoire PAERPA, Départements, ...). 
 
Le Service d’Aide à Domicile et le Service de Soins Infirmiers à Domicile sont tout deux utilisateurs 
de PAACO-GLOBULE. 
 
Il vous est proposé de renouveler la convention qui lie le CCAS au GIP ESEA et qui a pour objet 
de régir les conditions applicables :  

• au déploiement du dispositif PAACO-GLOBULE pour la Structure, 
• à la formation des utilisateurs de la Structure,  
• au support, à l’utilisation, à l'hébergement et à l'exploitation de ce dispositif. 

 
Celle-ci est conclue pour une durée de deux (2) ans, à compter de sa date de signature par la 
deuxième des Parties, renouvelable annuellement par tacite reconduction. 
 
La mise à disposition de l’outil est consentie à titre gracieux. 
 
Il vous appartient de bien vouloir : 
 
1. Approuver les termes de la convention ci-annexée à intervenir avec le GIP ESEA pour la 
mise à disposition et l’utilisation de l’outil PAACO-GLOBULE ; 

2. Autoriser Madame la vice-présidence à signer la convention ci-annexée. 

 
 
 
 
 
Conclusions adoptées  suivent les signatures, 
 

pour extrait conforme, 

#signature# 

 




